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P R O T O K Ó Ł   Nr  XL/18 

Z SESJI RADY GMINY OSTRÓW MAZOWIECKA 

odbytej w dniu 16 listopada 2018 roku 

w Urzędzie Gminy w Ostrowi Mazowieckiej 

pod przewodnictwem Sylwestra Rozumka - 

Przewodniczącego Rady Gminy Ostrów Mazowiecka. 

 
Sesję rozpoczęto o godz. 1200, a zakończono o godz.1300  

 

Stan radnych Rady Gminy           -  15 

Liczba radnych obecnych na Sesji -  13 

(lista obecności w załączeniu do protokołu) 

 

W Sesji udział wzięli: 

1. Waldemar Brzostek – Wójt, 

2. Agata Stachacz – Sekretarz Gminy 

3. Jadwiga Zawistowska – Skarbnik Gminy, 

4. Jan Brzostek – Radny Powiatu Ostrowskiego 

5. Tadeusz Jabłonka – Prezes PUKiR w Ostrowi Maz. 

6. Małgorzata Bąkowicz - Kietlińska – Powiatowy Lekarz Weterynarii 

7. Arkadiusz Siwek – dziennikarz portalu ostrowmaz24.pl 

8. Miłosz Magrzyk – dziennikarz Ostrowskiego Portalu Internetowego 
 

 

 

Proponowany porządek Sesji:  

1. Otwarcie Sesji.  

2. Przyjęcie porządku obrad i przyjęcie protokołu z Sesji Rady Gminy  

Nr XXXIX/18 z dnia 12 pażdziernika 2018 r. 

3. Interpelacje i wnioski radnych. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki  

z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej  

w Warszawie na zadanie pn.: „Budowa biologicznej oczyszczalni ścieków dla Publicznej 

Szkoły Podstawowej w Nowej Osuchowej”. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki  

z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie  

na zadanie pn.: „Budowa biologicznej oczyszczalni ścieków dla Publicznej Szkoły 

Podstawowej w Pałapusie. 
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6. Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki  

z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie  

na zadanie pn.: „Modernizacja oświetlenia ulicznego na terenie Gminy Ostrów Mazowiecka”. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej  

z budżetu państwa na wyprzedzające finansowanie zadania realizowanego  

w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014 – 2020. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy  Ostrów 

Mazowiecka na lata 2018-2026. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2018 rok. 

10. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych 

zlokalizowanych na terenie Gminy Ostrów Mazowiecka, których właścicielem lub zarządcą 

jest Gmina Ostrów Mazowiecka oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Programu współpracy Gminy Ostrów Mazowiecka z 

organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy o 

działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2019. 

12. Odpowiedzi na interpelacje i wnioski radnych. 

13. Zapytania i wolne wnioski. 

14. Zakończenie Sesji. 

 

 

Punkt 1. 

Otwarcie Sesji.  

 Otwarcia Sesji dokonał i obradom przewodniczył Sylwester Rozumek - Przewodniczący 

Rady Gminy, słowami: „Otwieram obrady XL Sesji Rady Gminy Ostrów Mazowiecka”. 

Następnie Przewodniczący Rady Gminy przywitał przybyłych na Sesję zaproszonych gości, 

Wójta wraz z pracownikami Urzędu Gminy, radnych i sołtysów. 

 

 

Punkt 2. 

Przyjęcie porządku obrad i przyjęcie protokołu z Sesji Rady Gminy  

XXXIX/18 z dnia 12 października 2018 r. 

   

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził quorum do prawomocnych obrad informując, że na 

15 radnych w Sesji bierze udział 13 radnych, a następnie poinformował, że proponowany porządek 

obrad został przesłany radnym wraz z zawiadomieniem o sesji (zawiadomienie w załączeniu do 

protokołu). 

 

Radni nie zgłosili żadnych uwag ani wniosków do porządku obrad. Wójt nie zgłosił uwag do 

porządku obrad. 
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Rada Gminy jednogłośnie przyjęła protokół Nr XXXIX/18 z Sesji Rady Gminy z dnia  

12 października 2018 r, przy 13 głosach za jego przyjęciem, głosów przeciwnych  

i wstrzymujących się nie było. 

 

Punkt 3. 

  Interpelacje i wnioski radnych 

 

Nie zgłoszono żadnych wniosków i interpelacji. 

 

Punkt 4. 

Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki  

w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie  

na zadanie pn.: „Budowa biologicznej oczyszczalni ścieków dla Publicznej Szkoły 

Podstawowej w Nowej Osuchowej”. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Sylwester Rozumek odczytał projekt uchwały w sprawie 

uchylenia uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki w Wojewódzkim Funduszu Ochrony 

Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie na zadanie pn.: „Budowa biologicznej oczyszczalni 

ścieków dla Publicznej Szkoły Podstawowej w Nowej Osuchowej”.  

 

Radni nie zgłosili żadnych uwag ani pytań do przedstawionego projektu uchwały. Wobec 

powyższego Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem w/w uchwały. 

 

Rada Gminy podjęła uchwałę Nr XL/354/18 w sprawie uchylenia uchwały w sprawie 

zaciągnięcia pożyczki w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej 

w Warszawie na zadanie pn.: „Budowa biologicznej oczyszczalni ścieków dla Publicznej Szkoły 

Podstawowej w Nowej Osuchowej” przy 13 głosach za jej przyjęciem, głosów przeciwnych  

i wstrzymujących się nie było (uchwała w załączeniu do protokołu).    

 

Punkt 5. 

Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki  

w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie  

na zadanie pn.: „Budowa biologicznej oczyszczalni ścieków dla Publicznej Szkoły 

Podstawowej w Pałapusie”. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Marian Kacprzak odczytał projekt uchwały w sprawie 

uchylenia uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki w Wojewódzkim Funduszu Ochrony 
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Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie na zadanie pn.: „Budowa biologicznej oczyszczalni 

ścieków dla Publicznej Szkoły Podstawowej w Pałapusie”  

 

Radni nie zgłosili żadnych uwag ani pytań do przedstawionego projektu uchwały. Wobec 

powyższego Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem w/w uchwały. 

 

Rada Gminy podjęła uchwałę Nr XL/355/18 w sprawie uchylenia uchwały w sprawie 

zaciągnięcia pożyczki w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej 

w Warszawie na zadanie pn.: „Budowa biologicznej oczyszczalni ścieków dla Publicznej Szkoły 

Podstawowej w Pałapusie” jednogłośnie przy 13 głosach za jej przyjęciem, głosów przeciwnych i 

wstrzymujących się nie było (uchwała w załączeniu do protokołu).    

 

Punkt 6. 

Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki  

w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie na 

zadanie pn.: „Modernizacja oświetlenia ulicznego na terenie Gminy Ostrów 

Mazowiecka”. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Jerzy Nadany odczytał projekt uchwały w sprawie 

uchylenia uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki w Wojewódzkim Funduszu Ochrony 

Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie na zadanie pn.: „Modernizacja oświetlenia ulicznego 

na terenie Gminy Ostrów Mazowiecka”. 

 

Radni nie zgłosili żadnych uwag ani pytań do przedstawionego projektu uchwały. Wobec 

powyższego Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem w/w uchwały. 

 

Rada Gminy podjęła uchwałę Nr XL/356/18 w sprawie uchylenia uchwały w sprawie 

zaciągnięcia pożyczki w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej 

w Warszawie na zadanie pn.: „Modernizacja oświetlenia ulicznego na terenie Gminy Ostrów 

Mazowiecka” jednogłośnie przy 13 głosach za jej przyjęciem, głosów przeciwnych i 

wstrzymujących się nie było (uchwała w załączeniu do protokołu).    
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Punkt 7. 

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej  

z budżetu państwa na wyprzedzające finansowanie zadania realizowanego w ramach 

Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014 – 2020. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Sylwester Rozumek odczytał projekt uchwały zmieniającej 

uchwałę w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej z budżetu państwa na wyprzedzające 

finansowanie zadania realizowanego w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata  

2014 – 2020. 

 

Radni nie zgłosili żadnych uwag ani pytań do przedstawionego projektu uchwały. Wobec 

powyższego Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem w/w uchwały. 

 

Rada Gminy podjęła uchwałę Nr XL/357/18 zmieniającą uchwałę w sprawie zaciągnięcia 

pożyczki długoterminowej z budżetu państwa na wyprzedzające finansowanie zadania 

realizowanego w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014 – 2020 

jednogłośnie - przy 13 głosach za jej przyjęciem, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było 

(uchwała w załączeniu do protokołu).    

 

Punkt 8. 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Ostrów 

Mazowiecka na lata 2018 – 2026. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Marian Kacprzak odczytał projekt uchwały w sprawie 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Ostrów Mazowiecka na lata 2018 – 2026. 

 

 Radni nie zgłosili żadnych uwag ani pytań do przedstawionego projektu uchwały. Wobec 

powyższego Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem w/w uchwały.  

 

Rada Gminy podjęła uchwałę Nr XL/358/18 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Ostrów Mazowiecka na lata 2018 – 2026 jednogłośnie - przy 13 głosach za jej 

przyjęciem, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było (uchwała w załączeniu do protokołu).    

 

 

Punkt 9. 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2018 rok. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy, Jerzy Nadany odczytał projekt uchwały w sprawie zmiany 

uchwały budżetowej na 2018 rok. 
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Radni nie zgłosili żadnych uwag ani pytań do przedstawionego projektu uchwały. Wobec 

powyższego Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem w/w uchwały. 

Rada Gminy podjęła uchwałę Nr XL/359/18 w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 

2018 rok jednogłośnie - przy 13 głosach za jej przyjęciem, głosów przeciwnych  

i wstrzymujących się nie było (uchwała w załączeniu do protokołu).    

 

 

Punkt 10. 

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych 

zlokalizowanych na terenie Gminy Ostrów Mazowiecka oraz warunków i zasad korzystania 

z tych przystanków. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Sylwester Rozumek odczytał projekt uchwały zmieniającej 

uchwałę w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych zlokalizowanych na terenie Gminy 

Ostrów Mazowiecka oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków. 

 

Radni nie zgłosili żadnych uwag ani pytań do przedstawionego projektu uchwały. Wobec 

powyższego Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem w/w uchwały. 

 

Rada Gminy podjęła uchwałę Nr XL/360/18 zmieniającą uchwałę w sprawie określenia 

przystanków komunikacyjnych zlokalizowanych na terenie Gminy Ostrów Mazowiecka oraz 

warunków i zasad korzystania z tych przystanków jednogłośnie - przy 13 głosach za jej 

przyjęciem, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było (uchwała w załączeniu do protokołu).    

 

Punkt 11. 

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Programu współpracy Gminy Ostrów Mazowiecka 

z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy o 

działalności pożytku publicznego i wolontariacie na 2019 r. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Marian Kacprzak odczytał projekt uchwały w sprawie 

uchwalenia Programu współpracy Gminy Ostrów Mazowiecka z organizacjami pozarządowymi oraz 

podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego  

i wolontariacie na 2019 r. 

 

 Radni nie zgłosili żadnych uwag ani pytań do przedstawionego projektu uchwały. Wobec 

powyższego Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem w/w uchwały.  

 

Rada Gminy podjęła uchwałę Nr XL/361/18 w sprawie uchwalenia Programu 

współpracy Gminy Ostrów Mazowiecka z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o 
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których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i wolontariacie na 2019 

r. jednogłośnie - przy 13 głosach za jej przyjęciem, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie 

było (uchwała w załączeniu do protokołu).    

 

 

 

 

Punkt 12. 

Przyjęcie informacja o stanie realizacji zadań oświatowych Gminy Ostrów Mazowiecka za 

rok szkolny 2017/2018. 

 

 Przewodniczący Sylwester Rozumek poinformował, że zgodnie z ustawą – Prawo 

oświatowe, Wójt Gminy Ostrów Mazowiecka przedstawił Radzie Gminy Informację o stanie 

realizacji zadań oświatowych Gminy Ostrów Mazowiecka za rok szkolny 2017/2018.  

Informacja zawiera wymagane prawem informacje. 

Dodał, że po dokonaniu szczegółowej analizy zebranych informacji należy stwierdzić,  

iż mimo niewystarczających środków finansowych, otrzymywanych w formie subwencji  

i dotacji na realizację zadań oświatowych, baza oświatowa w Gminie Ostrów Mazowiecka jest w  

bardzo dobrym stanie, zapewnione są bezpieczne i higieniczne warunki nauki, zabawy  

i pracy. Wójt podejmował działania mające na celu pozyskanie środków zewnętrznych na realizację 

zadań oświatowych. Szkoły zapewniają bogatą ofertę edukacyjną w postaci dodatkowych zajęć,  

są bardzo dobrze wyposażone w pomoce dydaktyczne i sprzęt. Kadra pedagogiczna jest 

kompetentna, posiada wysokie stopnie awansu zawodowego i wysoki poziom wykształcenia. 

 Radni nie zgłosili żadnych uwag ani pytań do przedstawionej informacji. 

 

Rada Gminy przyjęła informację o stanie realizacji zadań oświatowych Gminy Ostrów 

Mazowiecka za rok szkolny 2017/2018. 

 

Punkt 13. 

Informacja dotycząca oświadczeń majątkowych. 

 

Przewodniczący Rady Gminy, Sylwester Rozumek poinformował, że radni otrzymali 

wszystkie informacje o wynikach analizy oświadczeń majątkowych za 2017 rok złożonych 

Wojewodzie Mazowieckiemu, Przewodniczącemu Rady Gminy Ostrów Mazowiecka oraz Wójtowi 

Gminy Ostrów Mazowiecka. 

 

Radni nie zgłosili żadnych uwag ani pytań do przedstawionych informacji 
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Punkt 14. 

Odpowiedzi na interpelacje i wnioski radnych. 

 

Brak. 

 

 

Punkt 15. 

Zapytania i wolne wnioski. 

 

Brak 

 

Punkt 16.  

Zakończenie Sesji. 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że porządek obrad XL Sesji Rady Gminy został 

wyczerpany.  

Zamknął obrady słowami: „Zamykam posiedzenie XL Sesji Rady Gminy Ostrów 

Mazowiecka".  

Podziękował za uwagę i udział w obradach zaproszonym gościom i radnym. 

 

 

 

 

PRZEWODNICZĄCY 

R A D Y   G M I N Y 

 

mgr Sylwester Rozumek 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Protokołowała:  

Inspektor  

ds. obsługi Rady Gminy 

 

mgr Kinga Jasińska 


